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SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO O6E, ABIERTA, AÑO

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO LAS OCHO HORAS CON
DIEZ MINUTOS DEL DíA VEINTINUEVE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, REUNIDOS EN LA
SAI.A DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE VICTORIA, NÚMERO 12,

COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 201$
2021, SIENDO LOS C.C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL; OBED
ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO MUNICIPAL; JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL,
PRIMERA REGIDOM; RA['L DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR; ARELI GRANADOS GARCIA,
TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR; MARÍA ELENA RANGEL DE
O, QUINTA REGIDORA; JUAN EDUARDO RAMÍREZ DE JESÚS, SEPTIMO REGIDOR; FEDERICO
SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR; Y OLGA CRUZ RAMIREZ, DECIMA REGIDORA; ASISTIDOS
POR LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; CON FUNDAMENTO
EN LO QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLfTICA DE LOS ESTADOS
UNIDOS MEXICANOS, 122, 123 Y 128 DE I.A CONSTITUCIÓN POLÍTCA DEL ESTADO LIBRE Y
SOBERANO DE MÉXCO Y EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL
DEL ESTADO DE MEXICO EN SUS ARTÍCULOS 28,29,30, 48, 55 Y 91, ASf COMO EL ARTÍCULO ¿+4 DEL
BANDO MUNICIPAL VIGENTE, CON LA ENCOMIENDA DE REALIZAR LA SEXAGESINNO OCTAVA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, ABIERTA.

1. L¡STA DE AS¡STENCIA y DEcLARActóru oe OUóRUM LEGAL.-
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTÍCULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO IN¡CIO A LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, ABIERTA, POR LO QUE LA C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
oRGANIoA MUNICIPAL DEL ESTADo DE MÉx|co, EN SUS ARTíCULoS 29 Y 30; PRoCEDIÓ A PASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.

C. MARíA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESOUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCÍA

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARIA ELENA RANGEL DE LA O

C. RTCARDO MORENO RAMÍRU

C. JUAN EDUARDO RAM¡REZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ

C. JOSÉ MARIO GUZMÁN SÁNCHU

C. OLGA CRUZ RAMíRU

PRESIDENTE MUNICIPAL

SINDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

OUINTA REGIDORA

SEXTO REG]DOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDoRA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES DIEZ DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, Y LA DE LA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; SIENDO LOS C.C, RICARDO MORENO
RAMÍREZ, SExTo REGIDoR, Y JosE MARIo GUZMAN SANoHEZ, NoVENO REGIDoR, QUIENES SE
ENCUENTRAN AUSENTES; POR LO OUE EXISTE OUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, TAL
ESTABLECE EL ARTíCULO 29 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXI
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2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA. , .tL,.

LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETAR]O DEL AYUNTAMIENTO, INFORITiIi4'OTIFffiÜiffO
DOS DEL ORDEN DEL DIA ES EL RELATIVO A LA DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN
ANTERIOR Y EN RAZÓN DE QUE EL ACTA DE 1-A SESIÓN ANTERIOR SE FIRMÓ CON ANTELACIÓN, SE
PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MISMA.

UNA VEZ HECHA 1.A MOCIÓN, LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓru I OE LA CONSTITUCIÓN
POLITICA DE LOS ESTADOS UNTDOS MEXTCANOS; 113, 122 Y 128 FRACCTONES r y Xil DE LA

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48
FRACCIONES I Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; SE APRUEBA Y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

úuco. - sE ApRUEBA LA DISpENSA DE LA LEcruRA DEL AcrA DE tA sESróN ANTERIoR.

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LA C. MARITZA SANDOVAL
GONáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C. MARÍA ELENA
MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN DE
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA
1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECIáRACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL;
2. DISPENSA DE I-A LECTURA DELACTA DE SESIÓN ANTERIOR;
3. LECTURA Y EN SU CASOAPROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA;
4. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS.
5. ASUNTOSGENERALES.
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA SI EXISTE ALGTJN PUNTO QUE TRATAR
ASUNTOS GENERALES PARA QUE SEA REGISTRADO; SIN QUE ALGUNO DE LOS INTEGRANTES DEL

CUERPO EDILICIO REGISTRASE PARTICIPACIÓN ALGUNA; POR LO QUE POR INSTRUCCIONES DE LA

TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS
ARTfcULoS 115 FRACCIÓN I DE I.A CoNSTITUCIÓN PoLITICA DE LoS ESTADOS UNIDOS
MEXTCANOS;113,122 y 128 FRACCIONES r y Xil DE LA CONSTTTUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO LIBRE

Y SOBERANO DE MÉXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XXIII DE I.A LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, SE APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS
INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

t]Iu¡co. . SE APRUEBA EL oRDEN DEL DfA PARA ESTA SEXAGÉSIMo ocTAVA SE§ÓN oRDINARIA
DE CABILDO, ABIERTA.

¡[. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS.
LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. MARITZA SANDOVAL GONZÁLEZ, SUSTENTA ESTE PUNTO

DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

QUE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, SEÑALA EN SU ARTICULO 28, ASÍ

COMO EL ARTICULO 33 BIS DEL REGLAMENTO INTERIOR DE SESIONES DE CABILDO DEL MUNICIPIO

DE SAN JOSE DEL RINCÓN; QUE LOS AYUNTAMIENTOS SESIONARAN EN CABILDO ABIERTO
CUANDO MENOS BIMESTRALMENTE. EL CABILDO EN SESIÓN ABIERTA ES I.A SESIÓN QUE CELEBRA
EL AYUNTAMIENTO, EN LA CUAL LOS HABITANTES PARTICIPAN DIRECTAMENTE CON DERECHO A
VOZ PERO SIN VOTO, A FIN DE DISCUTIR ASUNTOS DE INTERÉS PARA I.á COMUNIDAD Y CON
COMPETENCIA SOBRE EL MISMO. EN ESTE TIPO DE SESIONES EL AYUNTAMIENTO ESCUCHARA lá
OPINIÓN DEL PÚBUCO QUE PARTICIPE EN LA SESIÓN Y PODRÁ TOMARLA EN CUENTA AL
DICTAMINAR SUS RESOLUCIONES. EL AYUNTAMIENTO DEBERA EMITIR UNA CONVOCATORIA
PIJBLICA QUINCE DíAS NATURALES PREVIoS A LA CELEBRACIÓN DEL CABILDO EN SESIÓN
ABIERTA PARA QUE LOS HABITANTES DEL MUNICIPIO QUE TENGAN INTERES SE REGISTREN COMO

PARTICIPANTES ANTE I.A SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO. PARA LA CELEBRACIÓN DE I.AS
SESIONES SE DEBERÁ CONTAR CON UN ORDEN DEL DíA QUE CONTENGA COMO
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su cASo APROBACTÓN DEL ACTA DE t-A SES|ÓN ANTERTOR; C)
D) PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMTSTONES; E) LECTURA, D|SCUS|ÓN y EN SU CASO,
APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS; Y F) ASUNTOS GENERALES. CUANDO ASTSTA PUBLTCO A t-AS
SESIONES OBSERVARÁ RESPETO Y COMPOSTURA, CUIDANDO QUIEN LAS PRESIDA QUE POR
NINGÚN MOTIVO TOME PARTE EN LAS DELIBERACIONES DEL AYUNTAMIENTO, NI EXPRESE
MANIFESTACIONES QUE ALTEREN EL ORDEN EN EL RECINTO, QUIEN PRESIDA LA SESIÓN HARA
PRESERVAR EL ORDEN PÚBUCO, PUDIENDO ORDENAR AL INFRACTOR ABANDONAR EL SALÓN O
EN CASO DE REINCIDENCIA REMITIRLO A LA AUTORIDAD COMPETENTE PARA LA SANCIÓN
PROCEDENTE.

A ESTE RESPECTO INFORMO QUE EN FECHA TRECE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTE, SE
PUBLICÓ I.A CONVOCATORIA PARA HACER DE CONOCIMIENTO A LOS CIUDADANOS INTERESADOS
EN PARTICIPAR EN EL CABILDO PÚBLICO ABIERTO DE LA 06812020 SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO,
ABIERTA, CONFORME A LO QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS ANTES MENCIONADOS;
CERRANDOSE EL REGISTRO DE ASUNTOS EN FECHA VEINISÉIS DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTE,
SIN QUE SE REGISTMSE PARTICIPACIÓN ALGUNA. POR LO QUE SE TIENE POR DESAHOGADO EL
PUNTO EN MENCIÓN,

5. ASUNTOS GENERALES.
LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMA A LA TITULAR
DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, QUE NO SE REGISTRO NINGÚN ASUNTO QUE DESAHOGAR PARA SER
TRATADO EN ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE TIENE POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE
NOS OCUPA.

6. CLAUSURA DE t-A s6s¡s¡._
EN USO DE LA PAI.ABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A Iá PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA HAN SIDO DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA QUE NO
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO IáS OCHO HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL
DfA VEINTINUEVE DE oCTUBRE DEL AÑo DoS MIL VE¡NTE, SE oIERRA LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, ABIERTA, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA
INTERVINIERON.

SEA ASf ENTENDIDO POR LA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE
DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXCO, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS SE EJECUTEN Y
SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. MARíA
PRESIDENTE

C. OBED

C. JOSEFINA C. RAÚL
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c. ocTAVto CAMACHO
CUARTO

C. MARíA DELAO C. JUAN DE JESÚS

C. FED C. OLGA CRUZ RAMIRU
DÉCIMA REGIDoRA

LA PRESENTE HoJA DE FIRMAS, FoRMA PARTE DEL AcrA oe u sEsró¡l oRDINARIA DE cABtLoo NúueRo os8 Año 2020,

AB|ERTA, DEL AyUNTAMIENTo DE sn¡¡ ¡osÉ oEl Rtt¡cóN 2o19-n21, oE FECHA vEtNTINUEVE DE ocruBRE DE Dos MtL vEtNTE.
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